
Algemene Ledenvergadering op 13 april 2025.  
 
Aanvang 11:00 uur in het clubhuis de Bindplaats.  

 

Aanwezig: Johan Baggerman, Dimphy Beaujean, Martienn van Bommel, Peter van der Bruggen, Stef 

Cornelissen, Aad Geers, Jos van Haarlem, Karin de Jager, Marieke van der Heijden-Terpstra, Rene vd Heijden, 

Angelique Hendriks, Simon Hofstra, Martin Huisman, Kasper de Jong, Rob vd Kallen, Jan van Kempen, Korri van 

Kempen, Berto van der Manden, Ineke Sagasser, Celiena Schellings, Johny Schellings, Leon van den Schoor, 

Gerard van der Schoot, Josje Snoek, Ben van der Veen, Ren Vleer, Ties Wijffels 

Afwezig met kennisgeving: Teun vd Berg, Joep Brok, Irene Derks,  Astrid van Diepen, Stephan van Diepen, Kelly 

Duijzer, Tejo Hof, Marjo Janssen, Peter Konijnenburg, Thieu Kreté, Ronald Kuiper, Judith Middelberg, Heleen 

Mourits, Freek Peters, Marc Peters, Jaap Schoen, Aad Smid, Marianne van Steenbergen, Monica van Tuijl, Hans 

de Vos, Josephine Verhaeren, Toon Vermeer, Peter vd Werf 

 

 

 

Notulen ahv Agenda  
 

1. Welkom door de voorzitter en cake verzorgd door Angelique 
 
 

2. Verslag ALV 20 november 2024 
a. De vergadering stelt het verslag vast.  

 
 

3. Begroting 2024-2025, toelichting door de penningmeester 
a. De begroting wordt goedgekeurd inclusief de daarin verwoorde voorstellen 

 
i. Financieel gaat het goed. De contributie wordt goed betaald. De reserve is 

nog steeds ruim voldoende. Sportiom wordt volgend jaar 5% duurder (600 
Euro). Voorstel is om de begroting gewoon door te trekken tot volgend 
jaar. Details in de volgende ALV. Contributie en bijdrage Sportiom worden 
niet verhoogd om de club laagdrempelig te houden. 

ii. Stephan heeft met Viermakelaars weer 750 Euro gesponsord aan 
sportkleding, waarvoor we heel dankbaar zijn. 

iii. Vraag van Aad: is een deel van de gelden op een aparte rekening? Stef: Ja, 
zijn in een deposito waardoor er meer rente behaald wordt. 

iv. Vraag van Rob: zien we af van het omslagprincipe? Stef: Contributie voor 
Sportiom blijft apart. Verder blijft er een vast bedrag voor de 
jaarcontributie. 

v. Oproep van Stef: Hij geeft aan dat dit het laatste jaar is dat hij 
penningmeester is. Hoe eerder zich een kandidaat meldt, hoe langer en 
beter de overdracht. 

 
4. Oproep Lustrumcommissie 85 jaar (2026) 

i. Ineke bracht boek mee van 50-jarig bestaand. Gaat rond als inkijk-exemplaar. 



ii. We zoeken organisatie en vrijwilligers. Er is veel mogelijk. Kan als 
onderdeel/uitbreiding/weekend. Budget: er is 2.500 Euro gereserveerd. Ties geeft 
aan dat het weekend bij het 75-jarig bestaan erg leuk was. 

iii. Gerard zal de ledendag-commissie polsen. Ties wil meedenken. Ineke wil 
meedenken en meewerken, maar geen coördinerende rol. Angelique en Kasper 
geven ook aan mee te willen werken. 
 

iv. Huishoudelijk regelement en statuten moeten ook in een commissie worden 
bijgewerkt. Ineke wil hieraan meewerken en er is ondersteuning van de KNSB. 
Martienn geeft aan te willen helpen als het vóór het schaatsseizoen klaar kan zijn. 
Stef geeft aan dat de KNSB vraagt of je als volledige schaatsvereniging 
aangesloten wil zijn, of gedeeltelijk. Ineke stelt voor om te starten met het 
formuleren van de uitgangspunten in de volgende bestuursvergadering. Ineke zal 
daaraan deelnemen. 

 
 

5. De volgende mutaties in het bestuur zijn goedgekeurd 
a. Herbenoeming Johny Schellings  

Johny draagt al jaren veel bij voor de jeugd van onze vereniging. Hij heeft de 
jeugdactiviteiten naar het volgende niveau gebracht en het gaat zo goed dat 
er een ledenstop nodig is. De samenwerking met Judith en Johan in de 
jeugdcommissie gaat erg goed en draagt hier in grote mate aan bij. 
Gerard geeft aan dat de samenwerking tussen de jeugdtrainers en Johny heel 
soepel verloopt, waardoor de jeugd goede, leuke trainingen kan krijgen met 
daarnaast extra activiteiten. De jeugd van VIJC profiteert hier enorm van.  

 
  Het bestuur is nu als volgt samengesteld:  

Naam bestuurslid Aantreden Verkozen tot Functie 

Berto van der Manden 2024 2027 Voorzitter 

Stef Cornelissen 2021 2026 Penningmeester 

Dimphy Beaujean 2024 2027 Secretaris 

Jos van Haarlem 2020 2026 Bestuurslid 

Johny Schellings 2020 2028 Bestuurslid 

Martin Huisman 2024 2027 Bestuurslid 

Martienn van Bommel 2024 2027 Bestuurslid 

 
 

6. Rondvraag en sluiting door de voorzitter. 

• Berto neemt het woord en geeft aan dat er eerder dit jaar al twee Truusjes 
zijn uitgereikt en dat hij het derde tijdens de ALV wil uitreiken: 

o Teun Jak ontving het Truusje voor jeugdsporter. Hij krijgt het Truusje 
omdat hij leergierig, alert en motiverend en stimulerend is voor de 
groep. Ook geeft hij vaak vrolijke repliek naar de trainers. 

o Chantal van Dorst ontving het Truusje voor vrijwilliger. Zij krijgt het 
Truusje voor de belangrijke rol die ze speelt bij alle activiteiten van de 
verenging. Schaatsen, wielrennen, skeeleren, zaaltraining, bostraining. 



Overal is ze aanwezig als deelnemer én trainer. We hopen nog vele 
jaren onder haar professionele begeleiding te mogen trainen. 

o Karin de Jager krijgt tijdens deze ALV een Truusje voor volwassen 
sporter. Ze krijgt het Truusje vanwege haar doorzettingsvermogen na 
een afschuwelijke valpartij bij het skeeleren met een flinke nasleep. 
Desondanks nam ze afgelopen winter weer deel aan de 
schaatstraining en de zaaltraining. Deze zomer doet ze weer mee met 
de bostraining en hopelijk binnenkort ook weer met skeeleren. Voor 
deze getoonde veerkracht verdient ze een Truusje. 

• Inkomende vraag van een ouder over de indeling van de jeugdleden tijdens de 
clubkampioenschappen. Martienn geeft aan dat dit probleem inmiddels 
onderzocht is en in de toekomst niet maar kan voorkomen. De KNSB maakte 
de indeling van jeugdleden op basis van geboortedata in Excel. Het datum-
format tussen de VIJC en de KNSB was niet hetzelfde waardoor maand en dag 
zijn omgedraaid en een aantal jeugdleden in de verkeerde categorie terecht is 
gekomen. Dit is afgestemd met de KNSB en deze fout kan volgend jaar niet 
meer voorkomen. 

• Simon vraagt hoe het met de skeelerbaan ontwikkelingen is. Rob geeft aan 
dat gebruik is gemaakt van het inspraakbeleid van de gemeente in december 
2023 en dat de gemeente positief is. Meerdere locaties zijn geëvalueerd en 
locatie Bergenshuizen is daar als beste uitgekomen. Dat kan gebruikt worden 
als gedeeld sportterrein waarbij verschillende verenigingen samenwerken. 
Parallel aan de ontwikkeling van een Skills Court zal er een skeelerbaan 
ontwikkeld worden. Bij dit project zal de veiligheid in achting genomen zal 
worden. Jos geeft aan dat de volgende stap is dat de skeelertrainers mee gaan 
denken over soort bochten e.d. Stef geeft aan dat de skeelercommissie 
ontzettend veel werk heeft verzet om deze vorderingen mogelijk te maken en 
bedankt daarom de commissie hier voor. 

• Leon geeft aan dat de akoestiek nog steeds slecht is. Hij heeft zich erin 
verdiept en zal er mee verder gaan. 

• Gerard geeft aan dat de ledendag organisatie weer gestart is en stelt voor om 
5 oktober aan te houden. Dit is een week vóór de herfstvakantie en vóór de 
start van het schaatsseizoen 12 oktober. De ALV stemt daarmee in. 

• Martin geeft aan dat zaterdag 20 september vrijwilligers nodig zijn voor de 
wielerploegentijdrit. 

• Martin wil Celiena bedanken voor haar actieve bijdrage aan activiteiten van 
de VIJC en haar deelname aan ALVs. Hij hoopt dat ze daarmee doorgaat. 

 
De voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
 
De volgende bijlagen zijn gedeeld bij de agenda: 

• Verslag ALV 20 november 2024 

• Begroting 2025-2026 


